v Slesly ik b sl 1 gl Juad
Py osiol Lo Il gl
0+ Joz! 1093 Juad
Q
Vo Hlontal glaI3w gl
ar Aogi sloT g Juad
Wy Sozal glolw gusb

13 bl ke :f.)lgg Juad g
' .

V#q ilozal glaigw gl

\FF Jgl JL«:H sladl=ial
\FF Jgl Jl.u.l&.! Sl dll E.ebtal.‘;
VoY 92 JLudH gla el

VFe pgd JL""?':" L_quJmeld‘.cU*éubq




TG S S vea 1 [N S I DL L EPIRES SHVR.
8 BB it Elate [Yazul S plas e a8 55 Olas 4
|’_ ""“:’5?'(5‘ u_\...u__-,.!'l°°°d._'_u7.n1 L.;La.} _’f‘m

SCH PRV PR SPIPCL W I R T o
sl sdiBigon jaia 25 Ll

; D oy = { Aidgas p2 iy (oigl (slayhl 20
e 8 ABC 2l At |

it dgae pa p ABCD  als i ola,hs (0
qpaS e Mozt Asetin (L) (g0 dlas g o Yol ciligien Lo Yozl gladanian 1) (L) 5 () g3 glodlas Yl Yozl oo ga 0

S oo JoS25 Pasl daess lgie 4y (s dlan Sy g PYazul ldgris plaie ) g dlax aiz oo 5l Yazul 0 S5 2l 0

i

S dlaz o] (ol s el Sen sl asly c ol baid b o wils e i o) e pnsf e 0SS g5 dlen 2
Sl S0l o g ey po il el g Sl 5] S (glyls Jadd o) 3F K 48wl plewlys adiae Ll Sl palas L (gl

it o3 S Al e 5 edlax Dlia

i el (g3m | T ol g3 s ¥ 18 (Y

el e 3B Y B E 5 e a Y 5155

8 2By cdlas 4

1 g0 Cannss 1 p0i @ s3> O20l53 0921 G561 T 158388 e 4z 0 [
Tl S5 T 22 LT T 155 b1y (Y
ol (ol 5y 5o el g2z [ B

ywéﬁbﬂqjmghﬂQéy‘:(sjjlhwm|swalﬁ)‘jﬂalﬂurﬂln?fL?\ QL}Mn;‘ﬁyhaﬂa}Jlﬂﬂw
iy ped 085 ,elin fem by Lasas | o] cosees 0l g cena Glg ped Ll ool g gllan poeny Alas oz o)l saisd el
Kz oSS by ol Fyp els S a5 0] Jlne poils i g saits

epdsn halad s PeQe S Saef g b Ygana |y 055 2



bty plaoby Al g fnd

— oSSyt b

et em o )liF G185 058 G g e ol e

el oo olad aFabesn bl e, ol a5 gl aoTn baan by casys 8,155 35

Joleo @ 5P (512055 0asof o g P S puasgi ca A8l o3l 98 e b s 9 ja e Bl azily HLuSy (35,1Q 9P 81T 50 S

R

4 oSl b

e g LS 5y JS5 ay ee 38 5550 Jaua 0 1) callae cpl ol e ol by e pd ilgS o P adile o155 s (55

3 3
2 a
3

P

T u"JJ1

P q r

3 3 g

3 3 &

3 & g

= (3] O

i 3 g

O 2 O

O (3] @
L O (3] O J
pyoks Praks  prahs

Po %

. &G

L pamssia 1, q 9P 8,155 00 pogaen ol s )0 (gl cilises lacdl> ponlos 5

ool 3l el aeyn b won 2l ¥ lee )58 o) 51 plaS ja gl a8 0l 4y dn gl
P q
cilises e (Y X Sl V= Flan 1S 55q 9P 8IS Y i) 6l oy

e ge ohiled 9)tp) S5O 4 lae)lsS (53] gz o ) Sl F ol ks 352

Lo Y_ . . -
_.3_;'.} Js}_‘-BLﬂJ:_"Lb(:nJL} A\ —}\c_.u__-,..o LI.B|L5_JDGJ|;T'U.UJ|L§|JJ U__,_._’.:ﬂ,m

Wl gyargy S5 4y o)l Y gl e 155 5550 Jgun
e

o n _ . T
2yl dalises o ¥ s Lol Bl o 350 gl e 155 55,0 g (dee]

ol S b ol TP 008 o3 20 y0 pasnidi Builo b il Jgl (goue P2 & 81 (N

Pl g\ =
DS agedin |y g3 gle Vasw!l Az Y
b ga KI5 o8 (elsn ol o Jlad 30 551 (1|
ol g5 5 lam (o | (

............... HEE- et

fre J

e | Js‘ GO vy (U (Y

............... HEE- et

fre 4




Jlasoly sal-pluyd g o slallo

S oyaati |y Lol 4855)) 9 00,5 asedin 1y oo ,l38 05 Oz oy 51T

fal widy 30 LT (Y Sl ) «Jl 0us 30 1 Fgazra ()
sl Yoyl 5 (6 B oo s (F awl Jgl goas TRFAATIFYY (¥
Bl ¥+ YT =97 LT (P 160 pous 512 az ol (B
ol gl St BBl (A (s t] Lot olools ol 4y (¥
ol 155 jloans sa0l il e (e (v, t] Sl Jgl gous &Y +A sus @
s 0,135 5 SMaz LT
(5 otil] ol B 30E (T 248 30 junn 3l ey o, cyasios ()
(5 bS] (FLalS (558 (oan) Cubigi Jgl oar ¥ Egame Sjgo 4 olgion 1 8 51 5530 03 sas o (Y

] Loso)ss r
e 0 1y 5 oS glaole

Px' +Px—P=o I} Ll Jol g332 X

APXHYY <)o) il 5608 Vo jl 805 mub dae pl p 1 Bolle 4 mub 330 Sy il 93T

sl a8 oly gpolis 4y Soislagl (2 jalil 2 5 08 asetie puilys o | YU Sdlaz (2uy0li b (2)d dutey o a5 jblan
6l dy ST Lal ssT o e 4y a3 5,155 S aa 355 8 S0e X gz a4y Jol Alan ,0 S1la 595 a 00l 13V 9 X zes by glo puize

iy goaled ol 518 S pees JE L F sue X

=15 oo aingliS |y 055 a5 o158 S5 4y )] (sl peaie gl 4y cilisen polia )3 glar L g Al peite iz b oSy Jol oS (65 Ao o

seaie Aialam gl fags Jale b sy 3158 (S 4 Laia )55 15 pamo 58 Late 138 glo pate gl dr pailed o 45 g polEe dcgasa 4
we2dn Glai D L, 0T 5 pesS oo aladnslS

{ LdgfiSlgrdcgorns

ol 5 pesf om tlaisl3E lgrdogamen 355 o hiad e 5158 S 4y Laio 15 Lo T (gl 4y a5 usne Bl 5l Lilegae degaza 4
(5ED) puos 0 pali S L1,

oot peiie el Ly 95 oo Jrod Jale b ) 858 Sy 44X glx 4 i dus o )03 L XN =X =X+ F = claie,l;f (JER)
S o |y alsles aoly cnajel cond 4y |y Laie 35 0l Glszdegamma aSopl sl Vs (D=R) ool > slaclegaza Lais,l58
X' —x x4tz = x"(x—)-F(x-1)=- = x-)(x"-F)=-
= (X=)(x-")(x+7)=c = (Xx=VL(X=Y)L(x=-Y)
el S={0,7, =Y} Liio )5 Clszdegamo oy g8 o Jrted e yn 5,155 S0 4y X €LY, =V} 6l 4y Lase )38 ol sy

EESYrTS

S asedin | U0 2 Ulgodc gase (Sl oud soly pj slelado,l3F ke Lels -F

(ot (D=T) ol yidos ¥ ojlae jloslg awX (Y (s b (D =Z) .cuul ¥ ©puaa X (}
_ FX+4 i = L
(D=Z) ;- eL(E (D=Z) ceN
(D=R).cuulaba(f (D=Z) .cl Jol5 gsyoa (&
(D=Z) ¥x"+x-1=0(A (D=R) rx"+x-y=o (¥
®=R) L<1og (D=R) " =.
q X X



bl phasby AT o Jd

b Ln.inJljf L&.l'-‘lc,._a_i j.I lid.i.': ?a;h,ﬁ;&qn&uﬂ % |.3_,._|1J! -MatJA ..Lnl..:....l_' 450,1 Jl.n.?:p| unl?d.zgﬁﬁ o0 L;Ln.-'mﬂ}f::.i.‘.‘.ni.i.nh -&

(g tlf TS o Jaoad Camryd 83, L 8,155 S

83,00 pude wiz ) glalaiol 35 ilazracsaze g yuiio Aol e S Jli5 10 pgo alivus D 5 Jol (b s 158 510 o iy ol 90 —F (§]
sl a <b (Y Sl zgza+b ()

ol loza Al Ak, ¥ (gl X —AX+D = o pgoan o slao (F il Jlgo sus gob ga (¥

{ BoSeeSyT b

S e B55F S i oy poo 4y g 1,8 add 4 S wolS T Sl g by B e gleli gledalye jleslinid b 1y o158 Az by ga 5
b el Jol (336 B b ecud 245 soue 81 [§] 5 eccl Jol 8,818 s g wailys ol ;8 dumeed [§] zgloe 58 St 3a o azsle
ilaad aza b, ﬂ(l._l_h g Wgd Lgt.ﬂl_b_lilj ;l__:_....iﬂ A e_,ljg ¥ L_n_:SJ-T

4 (~P) oSy el b

4y el P 8)1E 5] ille w~ P 65155 555) el e 1P 45 s Cizy Sppo )l s lgi 0~ P Sjso 4 P E)S s

p | ~p_”‘{- g a d2if il 0™ 3 cdle
|F 41 | O el Blie Giy50 4 ~ P IS S50 s
| o | & wsl Gy ~ Peddly Siw i p Fl g coapili ~ Patilycusa P oS salaly
-’?.__ )
s gl | 305 glvo 158 i Jls !
e k1P
xzY:iq

il 1’\@

el Ohb = ol bl & S iz 1~ P
XK<YSXZV=asb X217 a5 cad i 1—(
\ A

4 (PVA)ehSyd ladesss

33l ge ailigi 1V 3 Djp0 g aF aly it by ats8 e Qg P B 9 (lad LS 5, paagi e PV 0 Sjp0 1 a5 eQ L Pr 3 lie

eisS oo 0 balin |

sl plaa Jep
bl Jeiq il

P ‘ "-q__'_pm ylaejlis e b sl plas Jeipv g
e | s e 1 Cend PV Q S he il anils ajlin po 5 a5l plae @an b kSl 4221 jlien b sl plae Jlen S
|“"‘ 5 [ = Y| g ddil 4l pe ejlae g adlS plae o dF conl cespalb Jley s PV QELT 55 g ool
[ B ‘ . | . i sl s aliq o p 555 s
L -|~— ' | Jsam aril cyoli 9 ;e q s P as o e ol Sl LS PV QS5 5055 5551 cal b i)

S = | L el gydugy Sy 4 PV B 55

PLN RIS P o T v o DRVSNR V) o B 1 AP WSO I, ) DEPRRP S TR 1 PO g %_Anaqﬁjlﬁ%@lb&aiﬂ@
3l G ol Lae )3 dam a5 ool e y3l | Jlad 133 55138 sl Bl ey Lae 158 51 S5 B

i (PAQ)ofsSo Abacysss? b

lgi CAD S50 4 45 agn ihie byly nasS e @ 9 P 8T 50 il w5 ) peadee S IPAQ B S50 4 4T 0 5P S

'l'b"-"l_'}ij" wiblen I_.'l ‘:’5‘3(_0;"

10



Jlasoly sal-pluyd g o slallo

P q
3 | 3
2 g
& 5

58 sns Jish Slg ol 4 sl P

pAq R WP | N I LS DS I P R |-
3 il feazallg b al8iils 3l e g 0,5 agae JLSgd Slas sl olslipaq
P | phqLL)L._G..}ELL'I._:.ﬂjﬂ“bl_'!o]_{.b'.b)'l}sﬂﬁ.]deP.nl}d._u._',|ﬁ1d_fl5al.u.}l.&_.3
5 1 Sgydles sl PAQ aadly e polilen] ggn so by lea 58 ol 5 S 515 il can
2 Ceu3 QP 90 e aS Cd s e LS e PAG 1S e Jay ogliF 53] (o]

el Blie ijgo 4y PAQ gl looyl55 (55 Jgae acily

)T 51 (oK L 51 5 il s 3 L1354 el ) (Jlaj 45 Py APy APy Ao APy (i 0)S I gihie S 5 i@

gy amlas s ol cajle sl ol e ald

PAG=QAP
pvg=qvp

\

pvigar)=(pvaglalpvr)
pv(~pag)=pvq
pa(-pval=paq

8

(plztle puilgd)

- {pn(qulzlphqlv{pnr}

4 hheg dadeeSiPaeo sl spied K

a8 b Loz |, e L3 5 oo 38 55, Jaaz b (220, 4451, 5 ilate glagssles 5 crails )
- {[pnqlhrEPnhMl ——
(Pva)vr=pv(qur) CFFT T
pvipag)=p
palpval=p
{~{naqlz—pv~q
~{pva)=-par-q

(o b sdpis ools) (T { (ligzen b i (pils)

(3 4 opuilsd) L (OIS )50 (puilsd)

gl b1 4 G e a0 Lo yE 48 5 lasiilen e Gl F L L clunlbs)liS (550 s T L1 cwpn 818 55,1 ST

0 pAp=Pp ¥ pAF=F = paT=p
~ |lpvp=p pvF=p pvT=T
_ [pa~p=F =
¥ { & ~(~p)=p
pv~p=T
4 )
S ol ey l3 550 Jguar 3l solizusl b1y 5 oles (Ja)
5 a{~(pﬂq}=—-p\-'~q S __{pniqu}ﬂpnq}v{pnr}
- pva)=-pr~q SEEEF 1pv (@A =(pvgapvr)

ay Jguz 5o 1y col 5L 3500 45 plee )i (35)] ers 9 resision [ Q9 P slaeyliS (0550 lanl 2018 spa 0gils SS1 Y fol

I

esslsn e
9 ~p ~-q paq pvq ~(pAqQ) ~(pvq) ~pv~q ~pA-q
T E [ & 78 T F F F F
F| E| T F T T F T F
£| T | B F T T F T F
El x| E F F : T 1; T
R = = T

~(PAQ)=~DPV ~ Qe wiload plppa b ~PV ~ Qg ~(PAQ) 4 byye slagie

~(PVQ)==PA~(Q g wla gy ae b ~PpA~Q s ~(PVQ) 4 bye slopsie




ool sl il Iy fas

ol 4w ol il (2 iy cdlo A pd Lol Gk g a1 15 5 5 T g P IS 4 b oz s gt 0p8 ST

q & qvr paq par  pal(gqvr) (pAaq)v(pAr) 28 252g
h T 2K T

R R R R R R -

NN R R R
R AR R R
Co T ISR [ FUER PR (77 PUCTR U I
Mo
Lo B A I B I L |

e B ool e B Lo B R I T
genbl sl ol on il el (o0 Y L

PA@VD=PAQYV (PAT) oy tilord Sy 5T 03570 93 (392

L g go DSl i T Gaam 4 b g pdapiel o pes Al
\ A

el sl Sl

S Sl Loy l5F 55 Jguzr Alowg ) o8 Ao )0 i g larasler (lgB Y

cpbly 42815 45 (50b & bt [, Z Y. X solio —A
)] (Ty+z)'+(x—y)"+v"rx+i=- Dy +0)(x+N(y-1)=-

+ LohS ySeadp b—

i oo sy sloa J353 1, U5 ol 4y olmo 5T 03,5 5 50 1y e 5 laalf sl Ll o Sl
etgiisn D= @ Syg0 41, 5] 5 asS e o)l 90 byl (oS 51, 0q TP St S e 5 5F M'“J'ﬂsﬁq_ep.rﬂ‘}fu"-"ﬁ
s e 0 I L @Son |, q g apaia b 2,80 |, P )T byd Sl o

45 ol g dx i (g0 All 0l (pada) P 55,1 ST it e P2 850 Jai 50 &5 sebplan
; 3

L - © o 8158 gl anef e cdle ol o cil casjd aglean p=q B coi] cen ol b cla (Y q

el c s pade il Hap =g bd

el ol el 3,3 e Fa 855 e pade aF ol 4 degi b Lol a0 nl_'s‘uT*,.mL. 3, gaae T‘E..‘}[‘n 55 5l &

Al o T3 pade glanil 4y

Bedise o 0 gk ys Anain Sy 4y byl 85 5 am ] q eyt P eyt 2B L Ol P Qb S 815 S 50 S

D= by 835 el oy a8 Sy 0aiiS e i |, Samn il kel ol T sl 5LV s 3lone oalis ez St oy 6,05 Shie
pells oe 3 sla s 4l

el P sl pi¥ by q [ el q gl IS b5 p [ q o557 p 51 L

P=aid Sl e = sl plols 0S5 3 1y 005, b 850D
Pt ke 2L g planTs Ll ekl il ymn o Sl Syl e e W oy 1S

P q : P=q -“-)zf-'J]ﬂUle“ﬁrfg“s'Fs_r‘-’“K i**'s’“uﬂﬁu?uﬂ;h\}ﬂﬂsﬂﬁﬁw

B B B 3550 oa Byad Lel dilgsy 33 g s o el ool o LS 55 oy 8155

s B . Al e ol q Ll ey P a8 el ol ke Ls p=>q by 5155 (a8ed]

} 5 s s el lie j50 4y P=2Q S 5a 815 5550 Jsae




Jlaasly fol-plusys g (yoslalle

{ ProlS ie b
peasf s 1P = Q0 (bopS 855 LS e => P o5 8158

U1 P NNLY FAIN SGH PR UL IR HA N S TR - PN L S N w1

e X = F=e > X=V=en bt )T ex =Y =0 => X' —F=0on b,35)55 uSc QR

e 1y el c.;njau«xr—\‘:o = X=V=c3 bt lf Syllleulcupax=—Y=: = X' —f=ey b B 55

Al e X =Y =(=Y)=¥=—F#FoLlced X —F= (=) —F=c sl x==¥ 515 55 an

{ PO AB S b

o 3o 295 i (56 b (byd 855 8 psfin P QBT s oS |, ~ G = ~ PSS
el S ol P> q=-q=>~p

(r ; )
s g 1) 315 bl (oo, 58 A s | Ja
X'>F = x>rvx<-Y(r w950 oL o jo ol wasly ol liwnss 4o ,51()
(1) 835 e S oS i |y 3 30 3 03,5 (298 |y 05 5 (58 (sl il (bS5 S s (uSe 2ty ol ()] (Bl
el iy S5 4

()l ohb plwnss 50 51 = (ugyse ol GliwnsS j3) =~ (Qgp ol pliwass 33 51 = ~ (0)lee Ol plwass 13)
= il oagag P oS pliess 50 51 = el say s Bl pliesss o

el edg sl LG Sliaess 8 o80T dug g ol lraasS 8 S A WSex
(x">F = x>rvx<—Y)=(~(X>¥Yvx<-Y) = ~(x">F) =(x<YAX2-Y = x"<¥) L]
@ =(-Y<x <y = x <¥)

[\
i P brdeeSphao b
p=q=~pvq g =~ PV Sge 4l ol Ol ad oS5 4 P=q ks 518 Jias Gl
(r )
pP=>q=-pvq=~q=-p AT Sli oo 38 335 Jgaar 5l coliiwl LT, Jolio (glos;les i JHa
e
P @  -p ~q P=q4  -pvg -g=-p
7 T F F T i G
7 F F i F F F
F T T F T T T
| F T T T T T

Al ol Al oy iz LSh 4l e ~ =~ P s ~PVQLP=Q glee )l 4 bage glagsie sz
I\ /

i AbleBdisg Jolb ) 08 b

sl ar el B g LP slesyls¥ 51 S0 ogitesss PV Q cderien;d gl T cl e s Lass pvq a5 adl canpa poEIT L8

Jolt Jsol s (p=>pvq)=T a2 om 1 Lold JIEal gl L oygild
8,155 g 5,18 Bis Lwg cwpy pag dhe (55 81 L ditie cinpd 00 2 Qo P slee3E Lats il cnpe gleyliE pagq S8l
dble 8is il (pAq=>p)=T poersS on wible Bis pailin | a5 ol el ey lizes P e eaile Bl

Y



ol haols Sl Syl Juad

ool s\ Jl—u

1) ool JUs-of g8 (p = pvq)=T wsS ST oo 158 (5551 g dlawg a3 1y Jold JlBol g dible i 1.ila5 -4
¥)ible dis il (paq = p)=T

s g |y 305 gloe |35 i Yo

Sl ) goae TA(F il o |y Soven le el g Sl £3L5Y65l0%0 5340 (T
e g 1y 33 glee )l Lol usie -1

g g0 AT das ko JLSgh wal (5l okiF I 5 s 305 5 s ST 2Y=x>F ()
fewl (ot Az s ] Gy pds il -u‘sb)& 5,158 S byl 1".'.'!5:;5“ ‘5'&53 -7

£

A P Y. Y

0l o] s e e i PEQ=P=QA(Q=P) Spso @ 5 pede Gl r e a0l L], q 5P 5,155 g0 bydigs (55

il m ) sla S

S p 3qolSoTp b (Y o Gbdgsps |
«qﬁlhﬂ,ﬁlp.ff: {.C-.u|qu|HUHS"njl|bﬁplr
] s ; i, 1 o] Bilie o — 1 Lo 155 55,
[ ol ——] 1 . Ceyd Glay P Qo)) e liF 5551 Jsr 4y dzgi
ol 3 3 3 .
= S S Al g P dm il 25leq s p Ay ol
= i 3 & | Ar3l o als ga
G| o 2 O O p s P=Q pe a5 ool sy ey P q il o
@ |l & a 5 2 Al s Q=P
(7 . de ey L 3 - . ; N
S ol I g p3Y by ijgo a1 Lol (1Sl Cay00 50 9 dumsgls (b Sijso a1y 5 gloeyl3 (e
b=-:va=s.: a=b:
P (v ’ QA
ab=-:q a"=b":q

(—\}Y=\Y1‘,J_35c_‘d1c.,..‘,.sljﬁav=b¥=>a=bnﬂdib&h1e@1@J5aa=bﬂa?=b? b doi ol V) il
‘paileter mailes o w0y sl g 4]y sadeals byl (0S8 g Congd | o pdied auBeals Cayle s e =V =Y Lol il

(a=b=a"=b") & (cwla’™=b" g, ilsbsa=b) & (cwla=b sy bea’=b")
g1 anlys @b = Lazs szl io byl g9 ;o Lb LA 5l Koy s aites yio o] gs0 @ Lb La sl ab=« 5[}
(pe=q)=(ab=ce>a=-vb=-) el s ediilos o ey o rBied (oS5 S e Ly W55 ol
il ge ) sladjso 4l b iled (oS 3 o]

ashb=e L a=eas il plash @b =e a5yl gy SIS 5 25Y b,a ()

\ oSey gl b=e L a=c.asL ab=- 5Y ash b=l a=¢ 85, Sl ab=: [¥

4 P99 bR a0l R
(o G QU] 50 4 5 ol i) 9 ple @ liiaddlle a)lhs (5] cannd l)

2l ge Cosd 4 35 yg0 4y P=>q by 85 A

A

~P=q=~(-pva)  (Lad Do byt oS5 i)
=~(~pa~q (5 y502)
=pa~q (~(~p)=p)



Hazoly fal-pla g yo,slayle

2]

~(p=q=pr-q el EPA ~ Q1 Sjs0 L eP Q0 byt 81T 4SS (Aol

(g2 aolgsei I 350 e Sllmial 10 S Gal) 355 o0 dpslons ) Sijg0 42 P Q (Brded 81 A

~(p=P==(p=>9Arq=Dp) (s po3) =(p=qv-~-@=p) (05 5522)
=(pr~q)v(qa ~p) (b 8,155 A =[(pA~q)va]al(pa~q)v ~p] (srndpis)
=[pvala[~qv ~p] (i 4 =(~p=9sr(q=-p) (bt 4 Glab Las)
=-p<&q (ol g3 s pai)

adgh ol o py glecyge il Shal, P q brigs s 5 aai doed

~(p=gd=(-p==pe=~-=(par~-qviga~p)

P b Y

A8 Sl 1) 35 slaggsolen ooyl (351 Jauar 5l esliul LAY
Vp=p=T N~(pSQ=-pSq=pe~q (w, bl
M P2@21)=PAQDT (@t
Al oyt |y 305 a5 p0 gl 5 51 e 05,1 I
bl iy o0 s E3L1 paloxo G315 90 4 Gl () tidly lys 08 b 5200 alis 55 a5l 5l SIS 5 p3¥ by (1
(s obIf bl b el 45 Sl ol il yho ganling Jlazs! 450l (g1 (B 3 039 bydd (T
(> ] bl oS oy puo 90 31 abas Auold a5 Cuol 1 cribly ooy 5 Chuaioogas (g9 (sl aS sl (gl I 5 03¥ by (¥
X> T Ye—Fx<Y (B axb=o=>a=oAb=o(F
abls Cunyo gyl S B olo jl8 wlai ol abe= sboearbava glocaode jlolusi an I:l,,_;la_- 4 gy 0ylae 3l S e 0 10
(ol s ol F g s yo T) Cils
) (%:%}D(\E{T,r,f}}=T N>y +129=T

V) @efb} < a=b) [ wy e b ehovisilsio ki g9)=F

f.‘r_.gv,)r_.,m..l'j( Ll 0,8 gous i ego.fsd..'.’rl._! 0,8 o ilr).ﬂd._._.'.fc.ql.?ﬂ fuso ous b gl oyl S Al wSe jl eolinul LR
sl ¥ O pdn jud @ el ¥ O pudte 37;1%55@5&@0“?6'3&11;&{@ s 3l nalﬁ:.m”.g-—'l‘f[g:'
S JolS 1 55 glee 155 (0550 Jauar VA

P q ~p ~q pAq pvq p=q pSq ~p=q -~peq
A5 el 2 ¥ 5o feame F
Aol a3 05l0am ¥
ab<s = a>evb>e F
col Jol g3as —Y T
(a+b) < (a)a(b) F
) s o

s g 1y 35 (b pb (gloeyl3F i 14 [§]
Lol p=FREY il Jol gousp S0

sl 3 s ¥ 9 ¥y ol ol iy 5 Py goue ST(Y



wiluioly aols Sl Jol bt

S olo IS 5 p3Y b pd 500 a1y Loyl g s gy Conyn (b pliga b (b rd S 5 S5 D g0 4 ) gle )l T

sl zg; AP " wlzgzaxb:ip & ol fliiase ABCD ol sz i p ('I
wslsda+iig ks g3 b gaiq ..ukdlinlA,AﬁCdl.lgj:q
sl 2000 ABCD : p A ko g SiE b ga tp
gy g 390 ABCD ,hi ga:q ol S5F ab :q

(ol s sylos s b po haid b o Sledbl) 0cs LSS sudicals ledbl 4 aogi L1y 5 gleel3F 255 Jgua -TY

P q ' (pan=q -~pAal-pv-1<q) (pve=-r [ralpvel=q
F T
F T
F F
S =T Cd)F ami ylgi o PVQSPVT aSpl jILT(0 CQ =T Cd)F ami olgi 0 PAGSPAT a8l 5ILT (Gl Yy

il o yoli (P V Q)= T S5 amati ylgf oo s Cuwyoli Q=T g Cawys p=>T aS! 5ILT (0

(XA ~p)v(=xAp)V(XAP)=(PVQA(PVQVX) bl 51850 05150 5 009 (5l 45 WllS o L [ X -TY
WS i 1y 03 gloo,l 58 551 cadil cyo [~ g S (P AS) A= (= (p= )] 5,155 Jujyl S1-TF
NS (pa-~r) Di~q=(pe~q)|=r

WS i ) (P= Q) V(= (qVP)) (23 (PA ~ Q) & ~ P (W glooyl3 (05 iaued Caw ol ~ = ~ P 515 (83 maihs S1-T8 @
ALS i 1, (@Y ~T) S (P A= 1)) 5,155 Gbjy BT el canspoli ~ p = (q v T) 5,158 b3, S1-77 &
S Sl ) 25 glesislen e yliF par (rlsB jloslatul b g Lae,l38 (551 Jsuar 5l eolizal fygaq -TY
Vpalg=~r)=p=T Vpeq=s-pe-q Y ~-p=lg=@E=r)=T
Blp=@=~plr(rap)=F dip=q=@E=rl=p=(@=r)

it ¥ e g Sloe] wdamy o ATt 33as ety cladmy cdamn )
_C_,..ihk+\d_§_3a.!3}§.3d;«‘,:n&]n.;. Lol JubaTina (a0 e |2
ol X HRHVZ e sbaie X wolie maax gl am |3y
le.ﬂ E‘*'H;J“ n:u.lf |.1 L TRy ] ]J Ll QJul .M|o&; PRy ﬂﬁ&l.i:i..n foa L5|J1 4 |.n Ly 1.51.?' B ol T blalt J1 .)J]_g..a u—l‘ dat 2
iS e eolizal € 7w olas 51 5L, by 4 egas (g oslaplas
wemtstt pliion ool 0l 4 ) G USE 4] () 5 (9) (O) lacuand oilax e

o VX eE:X =YK (cwl zs) dluclasgana B) o Vxe0:x"=Ak 41 (2 3,8 slaclicsana 0)

Y
S VxeR:x +xX+1 =

bolenl 5l pam gl aSh coas cosyd it pate Aals pic a5 g polie dam glp et ol penled o aF ool lacdy ol L
SCVETOTY [T PO L o PRI LS. § PN B IS SR R T . P
UL c_i_;..eLngJBJ j,'«ts.éu._m L WSl 553"5(;3] SAE m_,l.) ATE R

) xf—¢x+F=ox‘5arE}ﬁalh6.£z_.h51jlq et



Jlasoly el plasyd g paslalylo

VY

T g3z g o |y BlAl col 08 o solil @ polie oas glil dim g o odagm ard )8 85z gn e Bl ) Lo 135 ol les (gl a5 patp o
et gisn ) D90 dr 25l b3 b1 Vb cdlan Mee gums e las e T w5l alas by lay] 5 easof e
al IxeP:x=vk (o Jsl slaclacgama Py 2 IX e{lagjyl) i X =y

2 3xeR:x" —dx+F=0

VX » 55 o 57533'3* AL e Sl G AU b S 551 b e 15T alate 15 51 L8 528,55 L (g3smg b oegar (sl jge ﬁ@
Wl 0 3805 0,135 (S a4y Lada 158 el g g0s VXX prmes 30 o glil 9 s o¥ o (385 Lal qoa o Lade |58 (S ncal g L;.;M.
salinal V' _sgae jgu 3l sl oo ys (Lade )i jaia dald) D Segama glagac dan gljl 4y P(X) olate i a2y panlys 51 (d5ed)
VxeD:ip(x) = wa)bl; p(X) ceols D sae X ;a0 s o 3 peiS oo
oS g0 o3lEl (63529 5es 3l el 350 D) Segama polae il (Ko SN b pdns (gl 42 Laiol5F al paa s panlyse ST
IxeD:p(x) = wols), p(X) cosls 45D g6 X 5,15 3520
2D 5l sae S JBlos 15 ansl assls | P(X) cosls D glagic dan a5 cl cisys Jley VX €D ip(X) 5,55 a5 el o
A8 Sl 1) egat jae ghla 5058 mas ol il e aE e S laaT L Bl gsles ol 5155 O iSE Gaws PX)
Gtl (e S (6l pude S Cna 332 IS G PUX) 0 45 @S hay D jlsae 5wl IX €D IP(X) 8,155 2 il (gl Ll

Al amlys e yoli @352 5 6110 0,55 (iSS Gas P(X) ;0D jl sie gam g asl 47 Laie I3 Llgzdegama 285 lai3 g el SIS0 158

- N
. WS cyaani |y 05 (5 gm (slooylF 3,1 JUa]
)] vxeR:X '“=x+n \'}VIER+:I+%ZT "axeR: 17‘:%
= X X
17—'1
) Ix eh,¥,v}: e e{¥.b,F} M VnelM:Y"+1eP (cuwl Jal al..wlu,mP){uv,,{__wa
o' —va .
%SJ)UAEJM‘S{M_@I@JJUJQ1E¢JJ ﬁ=—=¢+¢dii,au_ojlfg X =8 gyl cen,nl [ :"MI

Lol B egas yz gl 5158 au 0l gl (Cais @i gl snl LAl e
el Sldl BB sl 4 0l LaE ke ge R* 5 edesls dlayl; el ol o 1Y

Y
y X +\ .
X4+—2>v& >y ¢ bt

X < g X HIZYX S X — X1 2o (X =) 20
C Ul el

a a a - ‘ .| - . - - am
C.....;J,.)o._h..sa._‘n..JSJ.",fu.s_}J gl Ty d x—fctFu_,L;.aSMjLLﬂx ‘sn.d.n:-_,LLn..n;S__ng__._-;1 =MJIJ &3y e sz |1
el sy safieals o L X:ld|j]dq.334 amlgs
\ \ y v Y
X=— = (—<—— & —<— & F<A)
Q@ 4
Y Y

¥ A

J..:Jl.ltj.a el X <Y abeals 5)[_',; u‘}:}df-}n}ua A ¥ |

x =)
X+

winl o jali aaBenls 5,055 5 codl a5 coaSaaly pate dialy o Laiayl3E

ol Dlsrdesamma Ly 398 cai {F,0,F} degamae sie oike X €)Y, polis 5l Sipue ol 4 oo e ol [F

x"—1 oy =1 v oy SR TR DS S
= = x=Y= = =1 x=t= = =
X+1 1+) X+ Y+ ¥

X=\= = =—=
X+ Y+1v ¥

o 6l 138 s aS el ol eaE Jle K3 cead o) (e g3ae ¥ A1=9 00 DY ol 4 wed ool (B

Lol A5 il Cn ol agas

o i don b b (o2 A pasi(8 sizl (o SV 6 l) e ol Uyl shasl (sl dsays joim F el 1> S sy 0575 ety ]ﬂ@

A ads gl 508 (b poslin am (51;)
. vy




bl phasby AT o Jd

b
090D b
I aitin jow glyla a8 ol 38 il e ol pad 8,18 5 ) Jol 8158 s Jal (o806 Yo 0gd Lo ncea] Jol goae Vo 3158 a5
VA VL Jaes o3eaT 25 Gam Qo 8,135 €5 VA (oYL Jwe l3peT s Lan P 6155 (i Mia 3,8 s Jab 13,5 ara by ol oo

aadly Fdan 8,5 aolel cad g dites ew ol 55] glyls Lae )3T ol a3 48 e Cangd @l

I~ P ey o g 083 0 28 P 81 il VA (oWh fladome a5 aidly 4n2ly damg  Jlgel 2o b jael iy a5 G 50 0 laii aF 0 dn g
[9= (-2515 VAVl Jawe olisal ils 3am)] = [ P (s VA (¥l Jime 5 it gl 508 31 )] s 5 20 &
~(Vx;p(x)) =3x;~ p(x) izt 9yt 5B 4 pailion | (mses sa il gloe liS s idendl

————— PPN p——

gt Gl JolS 2 p0 e pey A 30 45 gmnbo 238 e Spgo 4y lgi e ) waien Ll e il Sl paam 8155 Ak

= (3x;p(x)) =X~ p(x) woel 5y89) S5O 41 (50979 jome bl 85 LA IS Slle o idoedl]
(r . — < P ——
33 1y o Akl 3 crat 1) 05155 52 5351 (e
T
V) IxeTr<x <y (9] V‘KEN;X :M21+a
\Y<x =15 <YF 03 B VE B Y ALols o X' ke X=F 5y Lyj sl sy [V (78000

v v v easiies 215 S5 4 ] o)) A
WEE £Yf=x 2yvAx <7F

~(ExeZNVEX SV =~ (X eZ;X 2ATAX ST =VXeZ;~ (X 2\ VAKX STF)=VXeZ:X <ivvX >VF

sl asla>e 8 355@ 1-;':/':31.-9")
s 3 L
x'za'oxzavx<as|x|za

x'<a'ox<asrxzaso as<x<as|x|<a

S oo 00l |y satianly gl b 03 Baus sadieals gl 0 4T 0 S g X e sie G aoly 2ol ol gl ol Q...._,.:L‘-',"‘I"i

L\
X' 40X
; SXHOD X HOX SV X +0e > X —0X =800 = (X =V )(X+8)Ze=>XZVevx <
&
Wl g3 J8E a5 6 158 LAt cond Sl 3 gl citie AN b slael plam a8 Ve g =B c b slasl 4 ol
x"+0x x"+0x x"+0x

~(VxeN;‘72x+a)sﬂxeN;~( >x+8)=3xeN; <x+0

Ye

Pl sl S

NVEEeA i x+2Y T}HIEA;(K+F)P=\ v)VxeA;|x+¥f|lel FIvieA;x+4el
g g |y S 58 (Al g 9 S ot ) 55 Sym slee IS 85,1 -T
\ Yol
D VXE(0,0) X~ <~ (ot 1) VxelR;’;_"‘“...-, —
Yo
Ay 315]3;;:’? f)dneP;n" +n+FeP (sl Jol slaclacgome P)
a2 1) o el g S casedio Julo S3 15 S5 8 B30 g dausgis T g Volai b1y 5 sl 58 Yo
() et ol 3,3 s 795 ¢ g2and 305 52 ()
(> bS] i 358 ¢ ol Slas! das (T
(e, e otI] o ¥ (glon b 505350 ¢ huwgSan b yhuoli g k> 008 5o £gazea (¥

) X (Gl by 508 e hungSito b ghin a0 b £ gae (F
YA



Jazoly fal-pluys s soslaoa

4

bl oy ool 8138 5 ausd 51,8 Col ycaslio aS 1) ol TV gloysus oo 1 U5 glals 0¥

Y Y
JX Y JX -V
|).........XER,X‘,—_'l—'I Neerro... Xl " =
X+ -
T‘).........xeﬁ*’;ﬁfu ........aeR ;ar::-a
o) .........X,)’,ZE]R;(TX—)']T+()'+Z)'+(X—1]T=- ) overr.. XEZ jtanx.cotx =\

iy co oo y138 ool LT oS cruasti 53 1) o3 (e g addal 85155 (0550 gt 1 525 (S (gloe IS (Al (wSe g (s o uSe 1Y
Saitly o iy A 5y

) Va,beR3a"<b" =a<b NvxeR;x 2ra=> x28vx<-a

) Vxelf&;x'ﬁ\'b::-xibv XZ—b

g 1y 33 (Gygm glroyl3F Laudi Y

Wy o0 45 0 oo b gloudy (T e Jal 45 0510 092 2 0us ()
ke gy ol ol L 8T s (F g1 Lils a8y g9 Lilad (¥
"‘"“"19’;5"‘ I, leols dos oy oam (P Iﬂ: e Cowgd oyl das b af wlis dl.ho'.uil [¥) ['Ei

Wl i |y 325 (8 yg Bloyl5F 551 -TF
)} {Va,hER;ah=-=:-a=-vb=-}A(Va,bER;ar+br=-=>a=-Ah=-)
NVvVieR:x2Y=x<)evx=¥
X+

17—1

¥ (3xek; E}:(Vxe]l%';ﬁ:-x{f;}

A={ e IV0F, L) Sso 4 aB)Y o) Slishassans Ste s oo assamme K asitie Sl gl 4t o 4 Acpaza
XEA gy oo dSli A dogame ) 5526 X S5 X €A sl o Bl A dogans jl goa0 X 51 0ll
X2 A g VA A YL fogama ;0 s

oreeb Saslasgan N = {1,7,7,%,..} (st dlaslacgazea - W = {e,1,V,¥,.}
pms Slactegare 2 = oy =¥, =00, Y, T T ={%| m,neZ,n o}
(15 Slaclas gazen Q= (3h Lislal gemas 30 95 Card g0 sy 1o 3] i gai 45 3bae) degars) = foooy = VY,V T, )

i dhachesans R ={x|xeQLx e Q}=QUQ' zoj Mchogane B={ = F,—V,o, ¥, %,F,..}

a8 olaelassamas D ={ ., =¥, —1\,7,0,Y, ...} ot slclaggama P ={¥,¥,8,¥,0Y, ...}

— — Wbasgoazeo fplo gla g, b
Sypo 4 1) oSy Jol Sl degorrs Mo ouiSa asetio OT sliel 03 pb b ) degorme S 29y ool 03 sduais Jtula [
paddge pulas A={F,¥,0,V}

Cypo 4 1) degesma 9 paddp0 Slules P(X) Cygo € 1) 25,1 degemme (slicl €5 S jadia Casols iy ol 03 il slai b Giuled [V
o 35,58 1) 22900 4 1) (50855 U3l Slacle ez Wia (38l g0 & o dogorme U) o gi 0 A={X|P(x),x €U} A={x €U|P(x)}

A={xeP|x<lo}LA={x|x<)o,xeP} (Casal Jol 3ol degames ')




bl phasby AT o Jd

Usl Jacltoporme usid hales Hio 3203 g0 LS Ly o3 S 0953 1) 4e507e (slibel o 02l 13005 S350l L i) csin les (1]
8]

A
(eB oysevB={c,d,e,f,g}sA={ab,c,d} Sladegoms it fulod g 0 Sged | el 5eS
A U
-y, o B et A£B g ACB wxn ol

pepden ptalai { F b D ojgo a1, ol g paslin (45 degama | 3005 (500 gon o5 (glacsazs  gDAsarms

'/' —-
! Sl (ot 325 sloas gazn 5| Saphas (N1
NA={xeN|rx +x-1<4 HB=fmeZ|/m +Ym=ym"}
X 4x—1<e = (=) (x+) < paiS Cuadle Gyaan | P(x)=7x"+ X =V o le woby Loz [ (&l
\ \ cad A= L ol sgzg ail onl 10 b 806 g a8 0l —\£x£%m1ﬁu_1
x — —
Y
P(x}|+ |, - |, +
t* Y s ¥ Y x
m +ym=yYm = m —Ym +Ym=: => m(m —¥m+Y)=-
= m(m-\)(m-y)=+ = m=-L\LY = B={)\,7v}zJ

[\
w23 g0 talai| A [ L N(A) o js0a), T sparss setesamel lolaucal; aliedogama S glagacshis acpamasy Lolsac

logl dan Lol sas 5005 nly oo b ) sledegaze Moo aad oad et |) degame o] idogama slogae LS L 5 i f pis _;ﬂl@

A=0r e =y =hne e ey = n(A)=y LI ol P

Pl s i

o g (Lodoy1 3 3l ooliiwl L) oal ) olai b1y pj gleasgame ¥

DA ={1,0,0,A, TV, } B ={,¥,A,)0,7F, } ¥)D = {),F,10,05, 1, }

3591 Cuws 4 1) 5 slaasgazme 5 s s Lol sus Y7
NA={xeZ|x|<} NB={xeZ|rx"-ax—Y=2:}
VC={xeR|x +x+1<:} ¥)D ={{a},{{a,b},a},a,b,{a,b}}

— Basgoxony b—

s A={,Y) 515 A CB pession s pars¥ioe B dogarman; ) A degams il 55 B jl gpae A yac 0 5| asgazmay)

.:.._..,l al¥ o el =
{AQB & Vxi(xeA = xeB) el ACBosoTast B={1,Y,1,7)

AgB < 3Ix;(xeArxgB) BEA oA pB glad | Lam ez e A dogaan; B L
Ol g oS oo A Jls5 dogama | sual coid @) Gosamma a0 1,5 a8 gacea o 0 A dogame gladsgana ) dan ST Slpdcgess

2 BYY A g7 dogame glagac slas Sl gaien glogame A S o) ay pess e sules P(A) sl |,

Ta



Jlasaty lel-pluyd g (o slabla

N
(el 50 330 Lo asgazma 51 S5 2 Jloi Ao gama) s g 1) sudiosls glaas samma (glrasgame s § plad Jold Ao gazes | Jlia |

D={\{}}(F C={,¥} ¥ B ={4} (v A=G0
A= = P(A)={J} =
B={} = P(B)={J,{}} ®
C={,v = P(C)={D,{}. {10, v} X
7 1 $ e go Jas (F) atile oy o (650 Eogamma S dogacra ol [T
( P=1 AB = PO)={@,00, (011000}
r A
Cusl G yoll Suplas’ g Cawyo gy oljle I Suplas il A ={x,{x}.{x [x}}} 51 J&s
Ni{xjcA " {ixlleA

el S ol (V) 5 Sy (V) bl b $X,§X3) 5 {X) X glael b godel Segame 5y sdbedls dogaze (Cowll
(XXX X 1

aeA o falcA e ) g Sl {a}gA.mL,aeA,ﬂ!_.ﬁ:@
KEALT 0uif Sz 5 ouif o |y gl 55T o5 oo S5 s A epmmasss {X) o S i 51 il

JOW RS T= 0TI S U NI €3 1 Tt 14084 1Y S SYNPRCHS

. A
p w0
k sl ISTu I.Sj“.‘-cn i.l:.}m Lil Lglhd.r.,my_‘; sl

“ e

D

. )
iyl g by amme dogaze ) lacsaee plad D dsgama jl puf s ool lndogasme plad dogazee ;0 dBP ’ﬁ;
n n! . . . ek . . s T

1k =mbu‘J]fl)’u§3ﬂn@9mdﬂt§5‘a£‘ L(';Lﬂ:d.ﬁ}wdpd&bm

S oo DBl S5 4 a2 g e |y sae K pae 1 o 5l Gsac K gladesana ) 03 5] s a4y sl s o

(r . . V)
i s Sl o 0y A ={1,7,Y, Vo) degazma i Jla]

93,15 0 yow ASgasen o j ol A (T To,lo acgamop j uiz A ()

foliawe ¥ 0Bl g ¥ g} Lol A sloacaama ) il oluad as (F %oyl seaef A0 gomma ) uis A (Y
lade gamays; 5 olawi =¥ =¥ "=y avf || gl
e Sladegazan sl = YR 1= ¥ =y =y ¥
ve)_ el S Bl (i 4 ax s 50) 538 Ve ples 5l pae P LT

J ETPTTAA

Sl ¥ dogaze s 50 28,5 )5 (ol sae o g 35103 8L 015 15 isllae deganma s 10 LA se o 008 e ealind ps Lol 5IF
cont 3,05 8 dcgame i 0 ¥ aus g iy Cll> () dogama ) 0 jeas gl A0S e s aidl degasee ) 0l Vg ) slisl Ll o ls
VRAKIKTXTXTXERERTRY =T =9VA Ll VY aBla o ¥ o) ol clodcgama ) alaas mlplis ol cdle ) oo ¥ s
dogarmeyi 0V 5 ) o g Sl bline S g sho olac) 5l a3, V0 0SS LA Sesaza o e S padl oo (F) CalB > (ol
ailel o plaS 2 AT wile o Vo B F gae V ¥l g 138 o0 iale 4 Cenni ASgamap ) 50 T dds e 5 S0 slinle 4 dites
5l e ¥V Csllas Gegama ;4 bgie 05 Gy 03K palion Y b o S 5o glr g a23LS L AEBL degaman
sllaa e gazmay; b Blite gady Vo uS =)V o (Y Y Y AYY

4o +

Yhotls s eon o 1 Le
. S

v

1A



sl hasl ok I bt

dogaze 5sack (gladegarey slaas 5 Y1) ly ols pie ] a3l g ol gae 1 Jolt 9ol dogano sladesara ) Shias (d0eed|
n—i—j iy i e " 5
.@1[ k_il)ﬁlﬁuab}a”uuhpbs.@umuﬁym

Y o T oY A Ly ALY sie Bl oY 4 ) g ¥ Jeliaf A=Y, Y, Ve g o Sosane cladegana y slaat Sl

. n—i—j|_[1e—=7—) ¥ . ; o
-d—?’ld.;;“[ k_i'l)z[ v )z[f)=mhﬁlﬁ bylod fren LA 55807 ladegams i olass
”e

Sag—

(s> ot 4ldn) UL P IR S PO [ SIS [ R S
) @ < {D} ") &= {D} Y) @ e {D,{T}} f) {{3}} = {D,{{D}, T}
sl (glasgazmo po Ao gaza y 3 (D s Coli YA

s 5 a8 gazme S5 30 1) B g A (glaassame § S slrassama i den il B={a,{a},0} 3 A ={,¥} S1-¥4
(> tl] Al Cawys 5 lopSa bl gl 45 w55l € 9B A (gloasgams I ols Jlo —Fe
YAeB,AcB "AeB,BeC,AcC ¥YyAeB,BeC,AgC
Al 505 o] degammn ol gede 1o o5 wii s sgaeY degaze T
[, ot esa7) 8010 afgazmn ) iz A A gazmo 0gd oo pf B2ty PAF o] cloasgasma  j olaei (puif Bio A degama | guds 9o 51 —FY
N+Y degamo K gloasgemoy ) olamd plp Jols (ouf adlsl asly b seae TN dogame K 5y sloacgamoy ; olas 4 51-FY
o ko (spast dogamoy s wiz A (Gede N+ D dfgeme 0 walss gods
93,10 guie Wiz A degommo b B I3 degacmo slael slasi pl 517 A slaacgame 5 slasi 51,0550 348 1F o2 59, B 5 A degazen 0 —FF
sl yihin aly FY gadac K —) degame S lgi dpgame slasl olai 3l geds K +) dfgame O amo glodsgamo ) olaai —Fh
wb 1, K oo
enal s yobs plas sl A = {1}, {1}}} ,51-F7
NVhcA Ni{teA "i{ilieA
HiiicA MIeA A CA
A ={1,Y.Y, LA} dcgema —FY
0,00 0 puu by Ao &8 gomma y j aia (Y ol asgazey j iz ()
fojlod g F oW udligl o) Jold acsazoy j uin (¥
s ) B={, {11, ({1} 9 A=1,{,7} sloasgams (sloasgamoy j ploi Jold 45 gazxa —FA
(e8> o] 03,0 gede iz A sl go hul38l anly FA o (sloassazmo s ; ohass qpaS 48Lil A Ao gazo 4y guie ¥ ,51-F4

{ asgegroSyihd! b

il i 505 ba ¥ o Flacilead 3 Ay g Ap A gleassama ) 4 A degame 0ns 0

anals 47 Ap B A, gleacsass 5l plasz.e o)

Al azdlas ujl.?:':" A]l [ A1 sledegama J1 4Czamma gd zrm |
a3l A ;HI)-.’ A]l ,--..A.‘-.A.‘ slrdcgans &I_;_'._—:J =

il gen cadgr a5 0E degames g0 cul cil Low 58 LA 8 slasl 5 g dlaslegama s Vo4 lot o | s slaslacgane Dt
sl prazeas dlsel _tay adgl degacea ol lonT plazal 5 a5l

o =
( vt g3 1y oyl €t By {1,¥, ¥} degaen slojlyl shuss GIEED
‘ 8,5 _,1_:.5| L,.%j:{ja A3 S B 4y ]J adbosla EL}GJM E"E

MARUS\IS AR A v

RIS B, Y.}

L o

Yy



Jlasoly el plasyd g paslalylo

Yy

(r )
gl ) A ={1,Y,Y,F} desome gpiean glajl 8 plai [ Jla )

2235 o e (550505 Aogame 53 5 goaeT Aesaza o 4y |y T IS 0l (gl a8 58l aegama ¥ | A Segases sl 0l
i) ﬁ%&lﬂa' i Sl LY Jb— Cﬁl

N, {r)L {7 (Y 0,1} {v} {¥} . eh{v){r}
\ f {Y,\'},{\},{f} |£‘:ﬁ{"':f},{"}:{"} '9:{'\',?},{\},{\'}

FEETEN "

s g 1y T €10 5,80 aie A = {1, ¥, ¥, F} &cgazo —e

Togd oo pmma A ={a,b,c,d,e.f,g} degaze 51 51,00 Sy 5 glacils 5l Syplas -4)
Via,c.d}{b,e}{b,g} V){b,d,f}{a,e,g}{J,c} t){a,b,c.d.e.f,g}
Fi{a,g}ib,e,f}Hc}{d} 8){c,b,et{a,d,f}{e,b}

i a cgynlaly alsl 0 ] lbdcsasma (S5 glmel)  bay cpatili o wie gladegaces dadegacma (5 5 L 4805 L 48

SRS u.,a.q;og.)gm;d p—

cul plagae Jult AUB Ko oijlie a3 g8 o Julti 1, 0056 B 5 A degazes 53 8 dLB 0L A j3a8 slagie AlJB dogans
U

A o sl B LA gleacsasa 5| 5 0 Jilas af
@ AUB={xeU|xeALxeB}
xgAUB = x¢AAxgB

) AUB —Liﬁwﬁ“ﬂ);‘ﬂ p—

A B A, B g A St glagic das af ol gacgama B g A dogases g0 23]
@ ANB={xeU|xeAAxeB}

ANB xeAlB = xegAvxeB

paisS o e b o 5l oz 1B g A degame g3 o0 ANB =00 (sl il 5500 06 B g A 5,8 i;smsaﬁl-;@

U
@ it go il b desaze 33 B4A < AIB=@

Al a3l @o 5 lax acgame ¥ a5l gl aSh cazzim oo oz € s BLA 400 ey ezl ANBNC=Q 3 QE@
s ANC=,BNC=T .AMNB=@ . ailgs jllaz 04 2 C ;A.B

u U
) S
© N
A ge)eC,BA amigs bz C,BALCJAUBNC=
4 Adcgagropco
U .L:JLe.IIAJJ L -:.ij _3.‘5!&9.&:.& plas LJ..@LT.: Cciasl Lglﬂ.ﬁs.n.‘?‘(.n wdgls o aaly Lhalal A.rl.l a5 A iﬂ}mnﬁ.nl.a

xgA & xeA

A'={xeU|xegA}
xeA' & xeA
Af



bl phasby AT o Jd

4 degamogd BlD b

it B s as el A gl plagac plat Juls A—Bie

(=

A-B={xeA|xeB}
xeA-B & xeArxeB
xgA-B o xgAvxeB

0

e i

A-B=ANB' ;T

i aegazeogs e il

u

D

AAB

AAB=(A-B)U(B-A)

xe(AAB) = (xeArxeB)v(xeBaxgA)

i Bl B LA Sogane g 5o 4 585 a5 lacl plat degame 5 ol o lc AAB

ol sl 55 AAB=(AUB)—(ANB) 50 & Sfyien |y ADB (55 155 43 4z

wesl Lglhio il B={Y, ¥, 11,07} s A ={¥,8,V. 1} - U={Y,v.8,¥,4, 0,17} ;51 Jts

NA' N(ANBY YA-B fIAUB 8)AAB

A'={xelUlxgA}={r3,\7}

(ANB)Y ={xeU|xeAaxeB} ={r W} ={v,b,v,4,17}
A-B={xeA|xeB}={,v}
AUB={xelU|xeALxeB}={rr,5,¥, 1,17}
AAB=(A-B)U(B-A) ={o,v}U{r.\r}={v.0,v, v}

[\

susual

r )

#

n
e o iled o d )y degeme ol Sl _UAi :A\UA.‘.U---UAnQJPq'IJAnEAl&Wnﬁwlﬂﬁ

1=\

NA;=ANAN-NA,
1=\

7 =

f f
NA; s UA cudl glba caly i€ N 3 Ay = [, P—i] 518
i:'p i:',

LJ_}Lgb.JMﬁfts.ntsb:_.ﬂs&bﬂ}lrb_mL.._Jod_.e-‘cmuddjt_glhd.sjmgndjs-‘@.)a|J Al-ltsqyf 5y ﬁjﬁmé‘;'hkéﬂ_’g’

[:1#\- S oLzl S8 I e olid Cilatsee jaoea g9y |y eejl ol gy Blae ol
1A
ENERE. A=), ,
=N o AeAUMUAUA
A
- | A =[_T’,\] b
DA, ¥
I —x _ A=A NA AL =[-\,
Frroy e ) oYoTF Ag =[-¥,e] iD\ e b et S

\N

A )

Pl g S

AT gamiie Lael ilgibly, BAC g A —B . A[C sleacgoms il C={@ (@, 7]} B={@ {v}} .A={D,1} 51-ar

F F
JUA S NA| cel glhn it A =fmeZ|-n<m,"™<n,nel};nelN 5 -4y
i= i=

Yn—

y
] 51-0F

-ﬁA: iy Ay ol ptls sl A, = (-2,
i= i= n

&)

V¥



Jlasaty lel-pluyd g (o slabla

& -

{4 SSans g, b
S Jas 525 JS5 4 il el A © B o el o) el b sl 55T 3l oo lodegacme Jally il 53 wde sloisde, 3l (550 s S5d0n 3,
s 35 X € B Loz paiS 0 Colh dlians luid )3 oS LY 8L A e gaa jl slgsl> (gguie X puiS 0 28 |

AcB < Vx;lxeA = xeB) P 8 X ¥
: bl o= Wl jl A & 3 S Cull S pladeg L= T
iy i AgB < Ix;(xcAAxgB) e ASE g p2 Bl gpac A gae jb 0,5 Sl Siplt dagi L
(r —)
s Coli gpuf s By Jlal
' g AcB
WACB = B'cA 1)) = (AUC)c(BUD)
CcD
328 K0S on p 8 il Ly el A5 g0 B g ja 0§ ol by sl BT C A 5ps ol a5l ol (1] @K
vx;(xeB = xgB —2SB 5 xg A = xecA) 1S g a3l B 5l olgsds
vx:(xeB = xeA') = B'cA’ il B' A s scil A' ) gaitie B giic oadocalt sl il

o 15350 o o 1380 STzl planr] gl 4y ST8l sl 5 858 anlss aalizad 1 5 ale | by Jo 33 53 45 Lai |, alad, ol [F)

e BUD ) g6 laz> AUC 31X il elyids s o 45 gumd ol agly abay o) Sl e

xeA A:» xeB

vx:[xe(AUQ)] = = xeBvxeD = xe(BUD)

W W
xeC _ €D , xeD

vx;[xe(AUC) = xe(BUD)] = (AUC)=(BUD) wish ol

/7 =%
'r@EA 108 ol U 22 po degaso b A alile olgsds dogas po gl i Jla |

el i3 olpen (VXX ED = X €A)) puf ol Wl DS A a5yl 2Ll ol El]
','«-(-]’;...vlj 4y byt 155 el (2550 0uriS ol 25 58 4zl Gib ey el ol XEWD ey padia (355 (bt 815 sl 5 e

C e SV

[\ A

0ulS Coli rolgslo g S ader gy 4 —B6

A c(AUB) cB
NWAcB,BcC = AcC {,.}(AﬂB)t_:A ﬂC;D} = (AMNC)c(BND)
AcC AlJB)cC CcA C ANB A-BcA
ﬂB(_:C = ( Y MC:_B = Cc( ) ) A-BC

d

{ 4590309355l |

dgad ol Olgi oo ) Al jleolizul L1 degama g3 golus azil luSy ol slagae dan 5115 5 ST il gglue B 3 A degacea 9o
A=B & (ACBABCA) sl 5,50 desaman; o 5o 5115 5 8T il gglae B g A degaza go a5

(r =
ol A=B =@ uis coli il A CB 51 (]

DCA-B, A—-BC @ .5 bl A-B=@ ol o, il
I‘“'-'A"Sr.f‘“ n.}LE.L.Jngﬁfg.él& L.‘:’BJ]’ JLA.—B(;@QLﬂ LGLE’

[ ¥
Vx:(xe A-B) = xeAaxegB = xiB;\xeB' = xe(BMNB) = xe@
L

AcB
il oo (Uegaze yo dosamman) 4 052 9 wilee A-BCD Ly (VXX EA-B = Xx€D) a5l calily
cdPdcA-B
A-Bc@ A-B-0 = o
= A-B= SUSISR TS
JcA-B s calnle
[\

Y&



bl phasby AT o Jd

r =
""".".‘l.':’ IJh gd J‘."E‘ "l'."":‘l'? l55l"""° {ar —Ya,a,¥%} 9 {f,b+a,—Y} "‘-‘3‘4’-" ;ﬂ JE

///‘___—‘\\ { 2228l ol o by 4cgamme ¥ gliel gyl (Fil

fa"—va 8t ={f.bra, vy = {2 AT

a'—fa=-Y = a'—va+Y=- = (a—\)(a-Y)=- = a=\La="Y

= (a,b)e{(),%),(v.")}

a=\= b+i=0 = b=¥
a=Y = b+v=0 = b=¥

(\ %
Pl g\ J—w
(g, tlf S Coli [y 525 0500n 31K p0 AP
VWACEd = A= MUcA= A=U
¥)ANB=@ = A-B=A F)ANB=@ = Bc A’
il 1) X g @ yolis il {Yx" —¥x, Fx—F}={a’+1} ;51-ov
(8,5 tlf watls ¥ X poliowidl A=B g B={F,0,x—y} 3 A={Y,X+Yy,¥} ,51-8A
S ST 25 85080 5 S p2 wolaids (5T suden (hs)y e g rpgr Hloged jl eolinul L -1
Y {ummn B=BNA ¢ {uﬂl)AU(BUC)=(AUB)UC {..u].(AnB)'=A'UB'
@ AUB=BUA <) ANBNC)=(ANB)NC w9 (AUB)Y = A'NB’

2 83z g 5uilyd g Jaly 5l golaas LB 25 0 g ol mig S gy g dedsgama 10 Sgzge laily; ST gla gy 5l (S 45 maspa S

pedyS Sl ey Gl b ledegane
Jo ) e, (et Gailed ol slealin I eailys oo 1) 500 Lty 5l (gl mapeS sl |y 5lsB ol 5145 2510 3925 Ladegasa 3 ool (5l i
et eolinal Lo T 51 oy daly ) csl31 o qailgny 15 08 Jade g | Lo T a8 s o Sl 1) e glogysild ol 5B ol (28 el

AUB=BUA

ANB=BMNA

B s PR AUBNC)=(AUB)N(AUC) D s G (AUB) =A'NB'
(o) S dp iy Oy ANEBUQO=(ANBJUANG) Ol 903 09 (ANBY =A'UB

Loy At o o A e Lol 033, calh lal s wolysds (g puFpden [ogy b Jud (ise Slisyas 531, Vb 055 F ,ﬂi@

b AU(ANB)=A

 AN(AUB)=A

AU@UC=(AUB)UC

V) gleul 0l { ANBNC)=(ANB)NC

T ndcs,d ogils {

e e
2l e dz g sl L fygils sl L3
() oledt - TU{AHB):(AI’]U)U(AF]B):Aﬂ{UUB):AﬂU =A
A

b (Plbgsen) e g8 {

A=ANU

() otit: ANAUB) =(AU@)N(AUB)= AU(@NB)=AU@Z=A
| 5

A=AlUS

b AU(A'B)=ALB

= AN(A'UB)=ANB

() o AUA'NB)=(AUANYN(AUB)=UN(AUB)=AUB
(W) ot ANA'UB) =(ANAYJANB)=@U(ANB)=ANB

P ol 0gl {

YF



Jlasoly el plasyd g paslalylo

il azily ol 4y i |y S a8 Aoenl 5 phe ailE ate ol

_ e o |[ANA=2 __ [&@'=u . AUU=U
B AY=A 'Tl{ﬂ'Uﬂ=U L {U'=g = {ﬂnu:ﬂ
__ |AUD=A __[AUA=A __ [ANBcAcAUB . |AAB=BAA
S1ang=2 ‘1anAa=a lanBcBcAUB | AA(BAC)=(AAB)AC

Y- IR OCL ST P [ TP O S L . P 000 1 P I 0 PR Y [ PR S L B S 1) PRI S8 B R T P ST PRSI, -
ezt gabud 500 Byl 4 B S sol a8 T laaegaze i udld Jleslinal L) ool Bl oS gl Wl ol

~
d S Sl 1 95 (glo gl basgaze s 3l ooliiul b Jlia |

NA-BNCO)=(A-B)U(A-C) (s, ) T)(A-B)-C=(A-C)-(B-C)

(AAB=(A-B)U(B-A) 357F )

ol gz Eaw = A —(BNC) (Joalis iy pa) (V)]
=AN(BNCY (O y3a2 (yl8)
=AM(B'UC) (sxdam5%)
=(ANBYUANC) ( Jialas caiyan)

=(A-B)U(A-C) = gslos =, ceas
et 3 Lg,u e Ceaw Y 5 pﬂ_.fksn n.SL..-b ngL..J C.....:_}C.-.A..s?_f'

3l )y o =(A-C) - (B-C) (J2lis g p5)
=(ANC)~-(BNC) (Jolas i a3)
m@ =ANCHNEBNCY (159
=(ANCHNEB'UC) (255
=ANCNBUC) (5 rduar)s)
=ANCNBIUCNO] (lralz)
=ANBNC) 2 ((EFEREELESY
=(ANBYNC (Jolis iy ya3)
=(A-B)N1C (Jlis iy po)

=(A-B)-C = gslus > cas

[\ y
v 5oy cd AUB=Bals]azl, A B 51 il iquad

B AcB < AUB=B
Syl A[IB=A o5, .02 AcCB 8l
B AcB < ANB=A

sl assama s bl dm SLE) gl (iaz a8 Bais 5, 48 I ad oy ol pas LB (s Sl0sal g 5l 4B ol dgic o
PURE URCHIC YLK JORCHETUCIRY KO [PV S0 PV N TPV O DY

C () ol S LS| B 8uid 5l 0olitul b 1 i cyuilyd (a1
ANBCc A —=2&- , AU(ANB)=A ey
Ac AUB —223F , ANAUB)=A

\

Yy



sl hasl ok I bt

_r',:J_‘f'E.w.:.LiL.JLLE&,&E;I‘JQJ:JEJI}S‘QJ_JQL;IJJE'W%%J.:,L_jHJL_FL:):.J B3 Sy At apd ediilyd Lo 3l alf lodogama yo c¥I5 o

“

\.

:@qﬂhuwmdﬁﬂﬁ\
NVAcCB = B cA' AcC,BcC = (AUB)cC
AcB —%% , AUB=B = (AUB) =B —< , A'NB'=B —45 , B'c A’

¥
AcC = AlUC=C - _
Bec BUC=C} = (AUC)UBUC)=CUC = (AUC)UBUC)=C
el L AUB)UCUC)=C = (AUB)UC=C —%% 5 (AUB)cC |
A

LT eydaagd s laclys oailss 4Ly Bageas 002 oy ol aitis ol oylotol oWl ulf gl Vgano a5 lodegames puz ¥l o 348 5l gl
...LI_.B.::n)e_’.‘-lv-f)l.u-lsMWQHh.SJOJ;Mbjb“Wﬁ&lﬁjnomlJJ'SJ.QSJ} IJLmALmthpjb'q\;u:Gl:agﬁ-La}.a*&mfl

Pl g\ =

) A-B=B'-A' (4> <ol Gy )
¥)(A-B)UANBUB-A)=AUB (s tym)
8) AN(B-C)=(AB)-(ANC)

V) [ANA'UBIUBNA'UB)|=B

fd“',) f—-Jw/f_.l-".\fdJ

N (ANBUBUC)NBUA)NBJ
M IU-A)-(A-U)TNIUUAY (A" -]

8 [(AUB)-AJU(ANB) (> bS]
»AUBUC)=(AUBUAUC)
¥) (A-B)U(B-A)=(AUB)-=(ANB) (ot
8 A-(BNC)=(A-B)U(A-C)
{u‘al}(XgA)A(XgA') = X=0
' f{f‘l))‘—,-‘wﬁ;
SACX)A(A'cX) = X=U

*)A-B=B-A = A=B

) BcA = (A-B)UB=A
YYAcCB = (AUO)c(BUO)
VANB=F = AcCH

ANB=ANC } -

" =C

A'NB=ANC
(e, otl]

GAcB < AUB=B
wAcB & ANB=A

S Sl lrasgorme puxr S a1y 305 05090 31 S0 0 Fo
N(A-B)N(B-A)=2
) (A-B)UAUB) =B
#) (A-B)U(ANC)=A~-(B-C)
M (A-B)U(A-CO)U(B-C)=(AUB)-(BNC)

S ool laacgases s SaS w1y pj0,lae 3l S 2 -FY
N (AUB)NIBNCOUB UA)]
£) (A'NB)U(I(BNA)-BIN(BUA))

" Lo "
(32 e bl g p07)

{U"/J K—.-Ja'r.'{

S eyl 25 gleggbed e -FY
N(ANB)-C=(A-O)1(B-C)
f)(AUB)N(A'NB)=D

(T ‘—-'wd}f
f{_!‘",) L.-wa
WSy |y gy 0ylae 1Sy i jo —FY

NIAUB=AUC)A(ANB=ANC)|=B=C (w,t]

fIA'cB = B'cA
FIAcB,AcC = Ac(BNC0Q)
MA-B=0 = AcB

) A-B=A = B-A=B

MA-B=A-C= B=C

i ol 1y 5 A —FF

j'leal.i.:...:ll._:baT,@aQLUQSJIang‘,MIamL,a&.h Shoai a0 dr aS 1y ) le o §1 S e C g B A dogama ¥ gl PO

il asgaza ¥ 31 S 0 PBlas s o Lael (7

s 33 (g lze Jbli) AL g — o[ slooles
il asgame ¥ e yo a8 olacl ()

YA



Jlasaty lel-pluyd g (o slabla

T4

(> ot bl A o kb a5’ o Lac! (F il aegame ¥ 3 Sygad 50 a5 sliael (F
(et  wdliC e JgidbBLA paf glacl (P (e, 8]  aisliC s JyuwilbB A joas olacl(d
wiius B jo hid b A o hid a5 olacl (v [§)]
S ol sl AAB =(A—-B)U(B-A) ,51-57
(AAB)U(ANB)=AUB

] Bacqooro o fols f
{ ¥ b
Loaalie |, X s oo (x :}’) Cyne g 1y T 0l g lasly sas g0 0l LS s a5 Siea 50 e e ey oSy LSS pa LY 9 X slasl

amd o olii 1) cilats doio (o abii K (X,Y) e 735 mast oo pad atie b dilie Y 5 Jol atsee

aiad e olai | clatie Amis 8 ime Al ) laedpe za) cnl 3 A8 e a8y 3 (F,0) 2 (1), F) 0 (X, ¥) 2(¥,X) 5 <l 0

_y At il e b e
\_ f & a e a - . al N - -
(%, %) =Xy, ¥y) ":’{ o aSh ol ee b e pliess (slaadlie 5 e b lals) gladilie a5 Wil pa b lej e 755 90

'i_y\'
rf"', . e,
widl plp oo b oudools lacd s zg) 45 duls gysb 1;(X,Y) polis (i
NO8,x—¥) s(x" =y, ¥) NOYAT™Y ) o(r™ yy)
. x ) il
Yoo X -y =\
("fhx—}’)=(x _}" )T) =
X—y=*
X'—y'=10 = (x—Y)(x+y)=10 = ¥Y(x+y)=1 = x+y=0 = {x+y=a = x=f,y=)
X—y=Y
el (xr}’):(fr") LJ"’-1_PL“'

‘d

TX+HY _ Y _

Y =y YX+y=Y

™Y ) =0vAx* ) = (T )= ) = = y=r x=—‘:’,y=r
T,T’x—y=.‘..f YX-y=Y ¥

. &
asl e (X,¥)= (;,v) ol
[\ A

—— 459o0gd IO b
londye gy den Joli po ol ) easf o B degazme 0 A dssazs G55 Cpo ol |, AXB il dcseze 2B S A S
AxB={(x,y)|xe AryeB} 3B o lep] g ddlis g A o lapy] gl Aal5s a5 sl
sl sl B={r,F,01 s A={,7} 5%
AxB={(x,y)|xe,viaye{r,e,0t} ={0,¥),(1,.0,8),(%,¥),(¥,F),(v,08)}
BxA={(x,y)|xe{r,f,otaye{, v} ={(0),(r,9).(F,),(6.9).(0,1),(8,9)}

: : el latss dondio j3abii S 5acma ) LiS S pegg) poal culdrdr o3l
t1 %+ * it Jlis ooy lathedmin o BXA § AXB gl losas
i e e v
Y ¥ " 8 ®
\ A LI T
X X
[ R S LI A S
AxB BxA

fj)lj]dbd!‘?cﬂuléu,w’auiﬁjgﬁduﬂ:l L_JS.C.JL}JJU_JJJLJ.C.‘..._HJJBJ BXALJ A)(B}lh LJL‘..u_,.)._L;_.__,JG.u AfJgjauLmns



sl hasl ok I bt

ASl A g e len] pad g Jol dal5e a5 el Slacd e ey pled Jold a5 peoo o olis Al sna vy AXA 55 Lo ol
25l o ilazses i bla plas Jols RYy RXR 5,8 0y Jols sl i slac) dogass R 5150
r -IM:—._‘

|
ACgamma 51} \de..:geﬂ)_mjfbﬂmﬂébbg_ayb&al&b AXBLF:}E‘JL‘J,»ZJJ&!.T-J‘:DLI’I&.CHL_gl)lJB},aAlesl)L\A)ﬁ
n(AxB)=n(A)n(B) =mn s> Kot ¥ Y slls AY s Jeol>
Ay Adlgs Acgeses i ¥ ae M slils S s s s
n(A') =n(AxA)=n(A)n(A)=m" S e

ij._,‘bl: FXY =Y slls AXBUJ)KJ u)..ad..z:b— ._L.:-L! dzils geaC. 4. B ;..l:g,m 3 geac JE{_’:’A dﬂ..l:.,.nm )ﬂ-w.n
P . . 1 ¥ .
g M‘_,_'r &L}.gm))_)r 9 geaC F=\F L's])b A gd.::gm)_:{‘ |
i

) (7

=)

(AxB)N(BxA) gloasgoms il B={|x-V|[x€Z, | x+)[€V} sA={rx+)|xeZ,x"=x} ;51 J&
WS any latises doeio 0 g 00,5 pasdo Lasl pidsi b1, BT—AT g BxA—AT
peisit Olalael LB g A (glaacsama agly laz) 00
xX'=x = x"—x=+ = x(X-)(X+)=+ = X=sLX=\LX=")
= A={vxe+ 1,0+, (=) + 0 =,v, - = A={-1,7)
[x+1€y = 1<x+1y = —v<x <. —xeZ , xef{-¥,—\,s} = |x=\|e{r,v,\} = B={\1,v}
atylo s s ], BXA 3 AXB. B’ A" (laasgans Yis
AT= AxA = {0, {00, Y= (=), =), (=00, (=1, 1)L 0, =1, (4,0, (4L, 1), (8, =), (7,0, (7, 1))
B =BxB={,v,v}x{),7v,v = {(1,), (1,7), (1, ), (¥,1), (¥, 7). (¥, ), (T ), (7, 7). (7, 7))
AxB={=,0,x 0,7, ={(—,0,(=7), (=,0),(,1),0,7), 0,9, (r,0),(0,7), (7, )}
BxA =07, vb {00, v ={0,—=1),00,0),00,7), (7, =), (v 1), (0, 7), (7, =), (7,0, (7, 7)) 1"‘%‘9
(AxB)N(BxA)={(1,1),0,%),(r,1),(r,¥)}
(BxA)—A"={(v,-1),(¥,),(r,")}
B = A"={(1,).(*,0).(%,7),(1,¥),(*,1)}

i ¥

T - - ¥ .
Y

] L L \ .

(AxB)N{BxA)

(BxA)=A"

Sodgaiw

ol il o b e po g a5 il Lz Y 9 X 5 0)l50 51 Sy 5o j0 —FY
N OFX+Y) 5 (X —y",A) N (FFa"7Y) s (7Y 1ra)
il payio B={X|Xe R, x " +X-Ye=2} g A={Y*|x€Z,~1< X<V} slracgara—FA
S atetin Lasl 1) BXA s 3 08591 o 4, B g A gliae! ()
S sy il dmdis o 1y B A Slogas (V
S 1y JB ol 51
il guas B glloB g guas T glyls A 31

B P P T P Ty D — PR L S— &lyle B dsgama (A
Al 48 gazeay j o 3 gpas - gte BT 5,155 0y Jols (¥
R d.ﬁg.nar.n):_J ......................... 5,@ ................... ‘sljh AKBJ}B’ﬂ\JﬂJﬂb(r

T"o



Jazoly fal-pluys s soslaoa

S oy 9 03,5 asedio Lael 2855 b1) AT— AxB 5 A" (AxB gloacgeme sl B={-1,1} s A={),—Y,¥} JFI-vo
sl B={x"|xeN,x<v} s A={r"|k e N,k <Y} -

WS sasedio Lael il LB g A (Y

OIS st Lasl 5idei b1, AAB=(A-B)U(B-A) (¥
3 AxB—B" sloacgoms glasl pms i 0 1, B={y|yeN,y <4} 3 A={x|x€Z,~ 1S x,Y* < ¥} sloacgomo VT
WS gy 1y o] jlogai g 03 )5 asedu Las! idei b1, (AxB)ABT
L1, A"—B" 3 BxA .AxB B A gleasgoms il asgeme g0 B={Yx+1|x € Z,|x[< 1} 5 A={x|xeN,x" <)} SI-vr
S asedie Lasl snbig

e el ugald i Sy BYAS plddcgemme St pb——
el oolaglas gl ma aeles aleii clys o Jels AXB oSl sl fis sl 5l asigy closb B LA cledcgase 51 S 8
55 sy Sliaztes Ao yo 1y AXB Luae Jlagai vl g s fols

)
" Ss o Jloges wany and plhio JF = (—0,—1) g E=[1,+0).D={),Y} .C=[-1,1].B=[1,) A =[-T,¥] ;5 e
145 9)lze 3l
WExD NDxA “IF=<D fID=E MAxB FExF YWExC
]
1 ExD=[\,+%0)x {1,7} ¥ DxA={,v}x[-¥,r]
={(x,y) eR"| x>\, ye {i,7}} ={(x,y)eR"|xe{i,7},-r<y<v}
¥
¥ T
r . |
"'-“c?’“’lb B _
] — T X
: X 4
_r
¥ FxD=(—0,-)x{},¥} ' DxE ={i,v} x[},+ )
={(x,y),eR"[x<-\,ye{,v}} —{(x,y),eR | x e fi,x},y> 1
¥ Y]
—_— o T
[ ]
y X ' x
A
8 AxB=[-v,v]x[),¥) 7 ExF =[),+®)x(—0c,—)
={(x,y)eR"|-v<x<r\<y<¥f} ={(x,y)eR"|x2\,y< -}
¥,
. Y,
T
f.
i X
=T - LR 3
Y FxC=(-oo,-V)x[-\,}]
={(x,NeR x<-\,—1<y<y
¥

AR \ vy




sl hasl ok I bt

el s\ S

ity Consl glhan il D=[=¥,)] s C=[-Y,+ ) B=[-1,Y) . A ={=),),¥} SI-V¥¥
NAxB NCxA AxR
S iy ) BxA g AXB il B=(—00,-1) A =[-5,7] 510 -Ya
S gy 1y AXC g AxB a2 C={x|x€Z, <x < ¥} g B={x|xe R, <x<V} g A={x|xeR,- <x"<F} SI(¥

. - g ! Yn-)

o 'm: \
_Lu:.lE_l a13_-'aj_\ Lﬂlﬁ&ﬂyngA.B.L:..fua)i
AxB=J & A=J0LB=0 _\ymbpuq_?rgAXB.j.ﬁhuﬁBhA

QLAXB:BXA & A=0LB=0JLA=B sl oy |

g aalas A:B’Ln:}?t;i:ij(}_b.a.;l__.AXB=BXAELZL,jE@sQL:mlafg_:mBBA;HWWE
Al gl sl i BXA 3 AXB S sl anals Fnss e phe G 2B A S0

VRPN S0 1§ PO ) PR | AR [CH FYR SR 8 1 PR L RER I

r Wl ;¥ aX polia AxB=Bx A b ails ooy B={dx—Yy,¥} s A={¥x—y,V] ;'F-,J'ﬁ_{"a'
il A=Bul o s 05,6 B g A dlaacsana s AXB=BxA 55 5l (@b 1{3
YX—-y=Y iy,
A=B = {yx-y,vi={ox-vy,*} = { y =5 X=Y,y=\
X —Fy =¥
LA o
ol g Sy
S ali ]y 5 dal, —YY
NVAXD=DxA=0Q (oot NAxB=@ = A= LB=0

ol ¥y X polin  A={x—y,YL,B={x+¥y,)} s AxB=BxA ,SI-VA

el ._f_;_ |.|J.J|__,J Y¥ o T'Vr aa:.pfuj; EJ’L“L_FE’I" Ao, T (¥ .bJLJEAu ubb Jla..:n PRELT Pk (=
el 38 cone YHO= ¥ St ool Csydli o 138 3l eel o 155 () ¥

o C....J_,._‘rl_; .}_,|'Jf L;;jj ] nJ]_',fl’ ("" ._1._:3.3‘5.-._1 ewTrs ujl}f ﬁnjah; 3 LSJ"l r.‘jl.:n.-)ﬁ xl:)i_:.} b njjf (Y

ir ﬂ%;a‘l
¥ oA rnﬁﬂ £ gom=e )551 e wacal xl).z ¥ s 4 I.,.:u.i.'. FE u.‘.mlﬁ)l Fyemms Si.ilaujl.! |.| ¥ psac ,a r,._m..i.'n ;J\.'-Lotél..l
! c_,.:'uugn:.unlff 2ac YRYHATYVEYY soc riﬁﬂbmdf*_ﬂ1bb,3h,_ﬂ1flu ..;..ul‘,J_j.J,u:.;;qT');_m_m {_)T J.J.-Ln)i_huu:ax.!

e LIV IFC AT FF T Y 3)1"; 3 ol uf).a et .J..:.L! |J5| sic Lf:_l J..-l}?u.u [ Sl )J__’._J'u..u.?r.l ¥ usac, J

- =

wyee laolS @Bl GV o300 4z 5l (o3 S0 Ceasd ST e palee g ddi (et (3 Sy o050l S Jlre (93 e o)1 (F

g ol g o313 dlaz ol g patS i 1 alas ol 2upalB L 28 paileS el e 385 e
NI [ UF-ORPTIRLR, | PESY VR IL IR L (4 it oy dble e 13wty o 15 (4
el s ol 0,155 5yl el o )15 (A LI L G 1 TS PO UL L S

vy



Jozsly fol-pluyd s cyaslalyaLle

Yy

S5 gn A3 S5l S5 808 ¥ yd ey s 4 B A S le gl sl o5 5] end o3 4

B A=) +Y  =wva 4+ =(iva+v) (va 1 vaxy+Y")
Mol g Sl (gigal 213 dy sl polae 5 00l iy el (350095l 1) s 0135 (Ve
el o )l55 () =¥
oz ol a8 =i ol el e oa Ll el saizi by o7 elp S jeme a8 el FLalS olauas ) Saa (S o)l5 ol ol o155 (F
Aoy el cespn by g sl (35,10 a5 6l (g
el ¥ GrasX = X=VK = Llracgena: S={Vk |k e Z} ={ _, -1, -VF, =¥ o, V06, 7Y, ]} O -F
el g ¥ O las jlasly Yo = x=Yk+Y = gi:,,;,nus,,,;_-m:S={vk+ﬂkez}:{___,—M,—'.'.,—T-,w",'. e AV,YE, (v

il 5 das Adepada b Y+ X Ly wadl b sis wl ﬁc.‘JLl.:.(T‘
X

el = el = Y+x=\'\= x=-%V = _l 5 =1
T+x T+x Plyr de gome: S = {=1}
FX—\ +'.F Yvx— +1F
FX 4+ ( &) ( a) \§ ez e
YX—0 YX—=0 YX—0 YX—25

YX—0e{H), 2V, 25, A, 218} = YXE{, =Y, 0, 5,8, V, 9,0, TV} il ol V8 sue adoppio YR —0

MWo-=Y )Y Y 4 0 YY), xeZ

=>XE—,—,—,—T,1'—————>xerr = Uly>dcgama: S={Y, ¥

{ vy v Ty r Yy ) AR il ARM
ced JolS mea = a=k" ,keZ = S={k"| keZ={u. (=) ,(=0)", (=), A",y ", ) ®
={,\,F,9,0%, 70, .}
spa=vk+) —KE 5 Gt ¥, o0, P,0, ) ¢
X X —1=e = (YX—)(X+)=¢ = x=% Lx=—y —2=F S={—‘.,%} v
X +x—1=e = (1x—)(x+) = = x=% LX==1 = Clpacgema S={-1} (A

A
A3l e Glgrasgama g3 X =y Cl prames Slaslasgames Lad o 138 jate dtals a¥ ol 4 ax g3 L

(S=@) el a7 Dgmassams ulily 093 Y5 =0 a8 05 by auilys i X (gl Jids jlaie ga (]

<o = X2

L <o = ecx) 0o

|

LN L
FETy —

X X

A
Y A3

X X X
Al e S= (*‘,\] L‘a.j.?-d..ﬁj.n.‘?lun UJ_.]_;.JLJ

S e bl ols 31, S={LTL T F, 0, 5] i ool o Dl Ligad gliad gladcganme ) plad olei e A ol lo 4y

. nfA) v . 5
L‘J.j.".‘:‘-ﬂgwuu.;lay M‘s_-:- P(A)‘— HE:S)) ;:? \.L..sl.l c;_-,.ac-\" 614.593:&..@461 )ﬂ Lala |)5.A. L‘.;L""d'-' |33‘5n IJS A gama Y
ACgaa ) [:)=T¢' PRI J‘?Lh’ I.ﬂ:—L'ﬂ aliat 45 ol A gl clpdegama ) J.al.:.r Lnin_,‘_}s‘ u—ll
le"._rh.:..\;
(cdop]x cdos ) = 15 cols gt e Jolo LB ¥ by 31 a8 Ced 5y 293 V8 plad Jald juito didds —F
anh‘_’nuﬁnt
soiedaly D={(X,y) [ x e, Y, ¥, F, 0,8, yeEDN, Y, Y, F,0,8}}
FRT ]
d—|,_ﬂ. xl—[L-_r}+(’_L'L-_r « ur)_\a Aaribzgjes mbgalbode ebsaascllzgya+b 50

g ge Jols 1y e g VA Lale 155 ool Gilsmacgames ool ol
Laie )55 ) Clgzasgame g el @ <D Lol 5 o o 4k b0 0 ailcglun D galay] GUF ,0 a8 o)l <= Y735 (a, b) (v
TF—f

el e LaL'JT alass 45 =l A L(';Lﬂ:a_', ‘_Lel:.s u19:.'--d:-9m v

S={0,7), (¥, ), (7, %), (.0, (.9, (F,%),(F,8), (5, %), (5,#), (7,8)}

X —ax+b=o —orlie kiriln g Ao 3T _th>e = a">tb (F




